
アンケート 集計結果
いつも三好園しんざデイサービスをご利用いただきありがとうござます。
11月にご協力いただいたアンケートの集計結果が出ましたのでご報告させていただきます。

・ デイサービスを利用する目的   
目的

入浴  90
社会交流 56
レク 28
体操 41
食事 34
気分転換 72

・一週間の利用回数について
利用回数

増やしたい 25
適切 72
減らしたい 0

・送迎時間について
送迎時間

早い 4
丁度よい 88
遅い 3
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・送迎方法・介助方法について
送迎方法・介助方法

満足 80
普通 18
悪い 0

・送迎職員の対応について
送迎職員の対応

良い 83
普通 16
悪い 0

・入浴について（時間、順番入浴方法、介助方法など）
入浴について

良い 48
普通 26
悪い 1
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・午前中の過ごし方
午前の過ごし方

満足 34
普通 40
不満 2

・昼食の献立について
昼食の献立

満足 35
普通 26
不満 1

・午後のクラブ活動(レクリエーション等)について
午後のクラブ活動

満足 33
普通 37
不満 0
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・排泄介助(トイレの介助等)の対応について
排泄介助の対応

満足 29
普通 32
不満 0

・施設内、玄関やトイレについて
施設内の清潔感

キレイ 47
普通 22
汚い 1

 ご協力ありがとうございました。

48%
52%

0%

排泄介助の対応

満足 普通 不満

67%

31%

2%

施設内の清潔感

キレイ 普通 汚い


